
Empowering Our
Educators: 
The Heart of

SOLARIS

Proiectul SOLARIS este axat pe promovarea
practicilor prietenoase cu vârsta. Grupul
țintă principal este personalul din sectorul
educațional: managerii școlari, factorii de
decizie politică, partenerii sociali, profesorii
și formatorii, în special cei implicați în
dezvoltarea profesională continuă (DPC).
Ne propunem să oferim acestor categorii
dde personal școlar instrumente practice
pentru a ajuta la gestionarea eficientă a
forței de muncă aflată în continuă
îmbătrânire și pentru a preveni ca vârsta
să împiedice oportunități de angajare. În
efortul de a crește gradul de conștientizare
a managementului vârstei educaționale,
proiectul SOLARIS a organizat o serie de
evenimente de multiplicare în țările
partenere: Republica Cehă, Italia,
Portugalia, România, Spania și Turcia.
Aceste evenimente ne-au oferit
oportunitatea de a prezenta rezultatele la
care am lucrat în ultimii doi ani. Acestea
includ o colecție de interviuri aprofundate
cu personal din sectorul educațional, un
program de instruire detaliat și un
program de formare practică pentru
personalul școlii, care își propune să
îmbunătățească înțelegerea practicilor
prietenoase cu vârstele și să demonstreze
aplicarea acestora în instituțiile școlare.

Feedback-ul dvs. ne face mai puternici!
Urmăriți acest proiect și vă vom ține la curent cu

principalele realizări și rezultate!
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https://www.facebook.com/ammerasmusplus
https://www.amm-project.eu/solaris/


Partenerii SOLARIS au alcătuit o agendă completă,
pentru a oferi o imagine de ansamblu cuprinzătoare a
rezultatelor proiectului Solaris, cu accent pe aplicațiile
practice și abordările inovatoare ale managementului
vârstei în sectorul educațional.

Structura evenimentelor, de la discursuri și prezentări,
la discuții și sesiuni practice, a fost concepută pentru a
facilita nu numai diseminarea realizărilor proiectului
SOLARIS, ci și pentru a încuraja implicarea și schimbul
activ între participanți.

În concluzie, evenimentele de multiplicare SOLARIS au
reprezentat o oportunitate importantă pentru
prezentarea realizărilor proiectului privind problemele
ocupaționale din educație, pentru a avea conversații
fructuoase cu o comunitate proactivă, pentru a atrage
atenția asupra modurilor în care principiile
managementului vârstei ar putea revoluționa practica
educațională și pentru a oferi o selecție de instrumente
practice pentru a ajuta la realizarea acestui lucru.

Evenimentele de multiplicare SOLARIS au avut loc în
perioada septembrie-decembrie 2023, cu o
participare de peste 240 de persoane. Majoritatea
audienței a fost formată din profesori, formatori,
factori de decizie, practicieni și masteranzi din
instituții educaționale public sau private și
universități.
Prezența persoanelor direct implicate în sectorul
educațional indică nu numai un interes puternic
pentru tema managementului vârstei, dar
evidențiază și disponibilitatea celor din sectorul
educațional de a participa activ la adoptarea
practicilor de management al vârstei. Acest lucru
arată, de asemenea, o recunoaștere a importanței
abordării obstacolelor legate de îmbătrânire în
educație pentru a spori îngrijirea și participarea
persoanelor în vârstă în mediile educaționale.

Finanțat de Uniunea Europeană. Opiniile exprimate sunt doar ale autorilor și nu reflectă neapărat pe cele ale Uniunii Europene sau ale Agenției Executive
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